[anka pukcupyemada M10

KpoHwwTeWH 1 neBbin

. \-
Bont M10x35 N

3awmTa bamnepa

Volkswagen Tiguan

APTUKY: R.5802.006 3awuTa 3agHero 6amnepa d57 STRIS

Ky30B: anba
y : Gk LLlan6a 10 np. \

[0 BbINyCKa: 2011 AN,

ObbeM aBuratens: Bce LLlaiba cneuvanbHas

Tun KMNM: Bce

[[anka M10

COCTAB KPE"E)KA [anKka 3aknagaHasa M8 LIJalﬁﬁa 10
L. BONT MUOX D cn o wamm oo am i s i 1 LWT. KpoHWTenH 1 npasbliA G 18 o
2. DONT ML1UX3U...ccnvinunnannamass 6 LWT. KPOHLUTEHH 2 NEBbiii
2. FuoaﬂﬁT I;/I].OX35 .................... % M¥. KpOHUJTeﬁH ) npaBHﬁ
5.l0ay6a n'B'yiuiin'ﬁ'H'a'é'B '''''''''''''''''''''' 1 WM.
B LU I A0 o s vt i i i s 60 6 6 14 LUT.
/.lHanba npy>xuHHaga 10......... g LUT.
8.lLlanba cheyuymnanbHad........... 1 LT
O TR T TR oL, i LS 5, o
11.Fanka buxcnpyemas M10.... 2 [T ﬁ" * LT PR
12.KpoHwTeyH 1 npaByK........ 1 L. bontT M10x30 llanba 8
13.KpoHWTEH 1 NEBLIN . .vvunnn. 1 LT, LLait6a 10 LLlai6a 8 np.
14.KpoHWTEYH 2 NpaByU........ 1 LWUT.
15.KpoOHWTENH 2 NEBBLIU......... 1 W7, |
INnameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12
"HCTPyKu"ﬂ "O yCTAHOBKE . MOMEeHTbI 3aTaXKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm

He pekomeHayeTcs ncnonb3oBaHNe NHEBMOUHCTPYMEHTA

1. YcTaHOBUTbL rankun pukcnpyemble M10 B OTBEPCTUA NOHXEPOHOB 3aaHeN YyacTtn aptomobunga (puc. 1).

2. YCTAHOBUTb KpOHWTENH 2 NeBblU Noa AaNnbHKK (0T cepeAnHbl aBTOMOOMANA) U3 TOYEK ONOPpbl KpenneHUs BbIXJIOMHOMW
cuctemsbl. lloa BTOpylo TOUKY onopbl YCTAHOBUTL cneuunanbHyto wanby (puc. 2, puc. 3).

3. YCTAHOBUTb KPOHLWTENH 2 NpaBbll HA OTBEPCTME B NMPaBOM JIOHXEPOHE MNMPU NOMOLWNM rANKKN 3aknagHon M8
n 6onta M8x35 (puc. 4).

4. YCTAHOBUTb KPOHWTEWUHbI 1 HA YCTAHOBMEHHble rankun pukcnpyemole M10 npn nomowm 6ontoB M10x35 (puc. 3, puc. 4).

5. CkpenuTtb Mexay cobon KpoHWTEeUHbI 1 n 2 6ontammnm M10x30 n ramkamm M10.

6. 3akpenuTb 3alMTY 6aMnepa Ha YCTAHOB/IEHHbIX KpOHLWTEeNUHaX npu noMmowm 6ontoB M10x30. OTperynupoBaTb
nonoXeHune 3awnTtbol 6amnepa.

/. 3aTSAHYTb BcCe pe3bboBble coOeJUHEHMUS.



||I,Ii| L

1 1

Puc.2

Puc.3




	R.5802.006_21_NL
	R.5802.006_22_NL

